
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Відбулася зустріч Святішого Патріарха Кирила
з митрополитом Сан-Паульським та всієї Бразилії
Дамаскиним 

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 28.08.2023. 28 серпня 2023 року, після закінчення Божественної
літургії в Успенському соборі Московського Кремля, в Патріарших покоях Грановитої палати
Кремля відбулася зустріч Святішого Патріарха Московського і всієї Русі Кирила з митрополитом
Сан-Паульським і всієї Бразилії Дамаскиним. Владику Дамаскіна супроводжували священик
Паїсій Діас, голова Адміністративної ради Сан-Паульської митрополії Антоніу Хосе Неайме,
радник Бассам Еліас. 

 На зустрічі був присутній Надзвичайний та Повноважний посол Сирійської Арабської Республіки в
Російській Федерації Башар Аль-Джаафарі. 

 У зустрічі взяли участь голова ВЗЦЗ митрополит Волоколамський Антоній, секретар Святішого
Патріарха по Московській області протоієрей Діонісій Казанцев, співробітник Секретаріату ВЗЦЗ



з міжправославних відносин диякон Сергій Монахов. 

 Святіший Патріарх Кирил привітав митрополита Сан-Паульського і всієї Бразилії Дамаскина та
осіб, які його супроводжували, відзначивши дружні стосунки, які протягом століть пов'язують
Руську та Антіохійську Православні Церкви. «Хотів би особливо відзначити роль Антіохійської
Церкви на латиноамериканському континенті. Зокрема, Вашу роль, Ваше Високопреосвященство.
Ви знаєте, що там є наша єпархія, і найближчими співробітниками та братами є представники
Антіохійського Патріархату. Немає жодних конфліктів. Є братня підтримка як на рівні взаємин двох
Патріархатів, так і на рівні Латинської Америки», – констатував Святіший Владика. 

 Патріарх Кирил поділився спогадами про своє відвідання Латинської Америки у 2016 році,
зокрема, про Божественну літургію в кафедральному соборі в Сан-Паулу, яку Його Святість
звершив спільно з митрополитом Дамаскиним, та побажав ієрарху «допомоги Божої» в управлінні. 

 У свою чергу митрополит Дамаскин висловив радість у зв'язку з можливістю зустрітися зі
Святішим Патріархом Кирилом у свято Успіння Пресвятої Богородиці та подякував за допомогу та
підтримку, яку Росія та Руська Православна Церква надають народу Сирії. 

 «Ми зберігаємо Православ'я разом із російським народом і віримо, що молитвами Пресвятої
Богородиці Господь подає особливі рясні благословення всьому народу та всім тим, хто молиться»,
– сказав, зокрема, ієрарх. 

 Патріарх Кирил подякував митрополиту Дамаскину і побажав Антіохійській Православній Церкві
процвітання, а кліру та благочестивому народу «допомоги Божої та сили духу у зберіганні Святого
Православ'я». 

 «Росія і Сирія – дружні країни, які мають спільне розуміння геополітичної ситуації, повне
розуміння того, наскільки важливим є взаємовідносини та взаємодія Росії та Сирії для вирішення
проблем Близького Сходу. Та допомога, яка надається сьогодні Сирії з боку Росії, це
безкорислива допомога. Це зовсім не та допомога, яку надавали колонізатори своїм колоніям.
Росія не вимагає жодного політичного контролю, жодних економічних преференцій. Але вона щиро
підтримує сирійський народ у його боротьбі за цілісність своєї держави. Ми бажаємо вам як
народу допомоги Божої та успіхів у боротьбі за цілісність вашої країни», – сказав Предстоятель
Руської православної церкви. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/90676/
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